



В Красногвардейском районе СКР устанавливает обстоятельства утопления девушки в реке



Новоалександровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводит проверку по факту обнаружения тела 26-летней девушки в реке Егорлык в селе Красногвардейском.

Установлено, что 13 января текущего года в правоохранительные органы обратился житель села Красногвардейского с заявлением о безвестном исчезновении его 26-летней дочери. В этот день она ушла из кафе, в котором работала, и домой не вернулась. В результате организованных поисковых мероприятий днем 5 февраля текущего года тело пропавшей было извлечено из реки. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть девушки наступила в результате механической асфиксии при утоплении, каких-либо повреждений на ее теле не обнаружено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Процессуальное решение следователь примет по результатам проведения необходимых проверочных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1437659>